



# കോവിഡ് -19 ഓസ്ട്രേലിയയിലെ താൽക്കാലിക വിസ ഉടമകൾക്കായുള്ള വിവരങ്ങൾ

2020 ഏപ്രിൽ 4 ൽ നിലവിലുള്ളത്

താൽക്കാലിക വിസ ഉടമകളുടെ ചട്ടവട്ടങ്ങളിൽ ഓസ്ട്രേലിയൻ സർക്കാർ മാറ്റങ്ങൾ പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട്. നമ്മുടെ സമൂഹത്തിന്റെ ആരോഗ്യം സംരക്ഷിക്കുക, ഓസ്ട്രേലിയക്കാരുടെ തൊഴിലവസരങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുക, നിർണായക വ്യവസായങ്ങളെ പിന്തുണയ്ക്കുക, വൈറസ് ബാധക്ക് ശേഷം വേഗത്തിലുള്ള റിക്കവറിയെ സഹായിക്കുക എന്നിവയാണ് ഈ മാറ്റങ്ങൾ ലക്ഷ്യമിടുന്നത്.

ഓസ്ട്രേലിയയിലുള്ള വിസ ഉടമകൾ കോവിഡ്-19 മായി ബന്ധപ്പെട്ട പൊതുജനാരോഗ്യ നിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിക്കേണ്ടതാണ്.

## വർക്കിംഗ് ഹോളിഡേ മേക്കേഴ്സ്

വർക്കിംഗ് ഹോളിഡേ മേക്കർ വിസകളിലെ മാറ്റങ്ങൾ ആരോഗ്യം, പ്രായമുള്ളവരുടെയും വൈകല്യമുള്ളവരുടെയും പരിചരണം, കൃഷിയും ഭക്ഷ്യ സംസ്കരണവും, ശിശു സംരക്ഷണം എന്നീ നിർണായക മേഖലകളെ പിന്തുണയ്ക്കുന്നു:

- നിങ്ങൾ ഒരു വർക്കിംഗ് ഹോളിഡേ മേക്കർ ആയിരിക്കുകയും, ഈ നിർണായക മേഖലകളിലൊന്നിൽ ജോലി ചെയ്യുകയുമാണെങ്കിൽ, ഒരു തൊഴിലുടമയുമൊത്തുള്ള ആറുമാസത്തെ തൊഴിൽ പരിമിതിയിൽ നിന്ന് നിങ്ങളെ ഒഴിവാക്കും കൂടാതെ നിങ്ങളുടെ നിലവിലുള്ള വിസ അടുത്ത ആറുമാസത്തിനുള്ളിൽ കാലഹരണപ്പെടുമെങ്കിൽ ഈ മേഖലകളിൽ തുടരാനും പ്രവർത്തിക്കുവാൻ നിങ്ങൾക്ക് മറ്റൊരു വിസയ്ക്ക് അർഹത ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

നിങ്ങൾ ഒരു വർക്കിംഗ് ഹോളിഡേ മേക്കർ വിസയിലായിരിക്കുകയും, നിങ്ങൾക്ക് സ്വയം പിന്തുണയ്ക്കാൻ കഴിയാതിരിക്കുകയും ആണെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങാനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ നടത്തണം.

## സീസണൽ വർക്കർമാർ

കാർഷിക മേഖലയെ പിന്തുണയ്ക്കുന്നതിനായി സീസണൽ വർക്കർ പ്രോഗ്രാം തൊഴിലാളികൾക്കും പസഫിക് ലേബർ സ്കീം തൊഴിലാളികൾക്കും ഓസ്ട്രേലിയയിലെ താമസം നീട്ടാൻ കഴിയും.

നിങ്ങൾ ഓസ്ട്രേലിയയിൽ സീസണൽ വർക്കർ പ്രോഗ്രാമിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന ആളാണെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് ഓസ്ട്രേലിയൻ ഗവൺമെന്റ് എൻഡോഴ്സ്ഡ് ഇവന്റ് (എജിഇഇ) സ്റ്റീമിൽ ഒരു താൽക്കാലിക പ്രവർത്തന (സബ്ക്ലാസ് 408) വിസയ്ക്ക് അപേക്ഷിക്കാൻ കഴിയും. പസഫിക് ലേബർ സ്കീം തൊഴിലാളികൾക്ക് പുതിയ ഒരു താൽക്കാലിക വർക്ക് (ഇന്റർനാഷണൽ

റിലേഷൻസ്) (സബ്ക്ലാസ് 403) പസഫിക് ലേബർ സ്കീം സ്ത്രീ വിസയ്ക്ക് അപേക്ഷിക്കാൻ കഴിയും.

**സന്ദർശക വിസ ഉടമകൾ**

നിങ്ങൾ ഒരു സന്ദർശക വിസയോടെ ഓസ്ട്രേലിയയിലായിരിക്കുകയും നിങ്ങൾക്ക് സ്വയം പിന്തുണയ്ക്കാൻ കഴിയുന്നുമില്ലെങ്കിൽ, സാധ്യമെങ്കിൽ നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങണം.

**അന്താരാഷ്ട്ര വിദ്യാർത്ഥികൾ**

കുടുംബത്തിന്റെ പിന്തുണ, ലഭ്യമായ ഇടങ്ങളിൽ പാർട്ട് ടൈം ജോലി, ഓസ്ട്രേലിയയിൽ തങ്ങളെത്തന്നെ നിലനിർത്താൻ സ്വന്തം സമ്പാദ്യം എന്നിവയെ ആശ്രയിക്കാൻ അന്താരാഷ്ട്ര വിദ്യാർത്ഥികളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു. ചില സാഹചര്യങ്ങളിൽ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അവരുടെ ഓസ്ട്രേലിയൻ സൂപ്പർആനുവേഷൻ ആക്സസ് ചെയ്യാൻ കഴിയും.

കൊറോണ വൈറസ് ബാധ തടയുന്നത് കണക്കിലെടുത്തുകൊണ്ട് സ്റ്റുഡന്റ് വിസയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സർക്കാർ വ്യവസ്ഥകൾ വഴക്കമുള്ളവയായിരിക്കും.

**താൽക്കാലിക സ്കിൽഡ് വിസ ഉടമകൾ**

നിങ്ങൾ ഒരു താൽക്കാലിക സ്കിൽഡ് ഷോർട്ടേജ് വിസ ഉടമയായിരിക്കുകയും, ജോലിയിൽ തുടരുകയുമാണെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ വിസ സാധുത നിലനിർത്തുകയും സാധാരണ ക്രമീകരണമനുസരിച്ച് ബിസിനസുകൾക്ക് നിങ്ങളുടെ വിസ നീട്ടാനുള്ള അവസരമുണ്ടാകുകയും ചെയ്യും. സ്വയം പിന്തുണയ്ക്കുന്നതിനായി നിങ്ങളുടെ സൂപ്പർആനുവേഷന്റെ \$10,000 വരെ ആക്സസ് ചെയ്യാനും സർക്കാർ നിങ്ങളെ അനുവദിക്കുന്നതാണ്.

നിങ്ങളോ അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ തൊഴിലുടമയോ വിസ വ്യവസ്ഥകളോ കടമകളോ ലംഘിക്കാതെ തന്നെ നിങ്ങളുടെ മണിക്കൂറുകൾ കുറയ്ക്കാൻ ബിസിനസുകൾക്ക് കഴിയും.

നിങ്ങളുടെ ജോലി നഷ്ടപ്പെടുകയോ അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾ ജോലിയില്ലാത്തവരോ ആണെങ്കിൽ 60 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ മറ്റൊരു തൊഴിലുടമയെ കണ്ടെത്തേണ്ടതുണ്ട് അല്ലെങ്കിൽ സാധ്യമാകുമെങ്കിൽ ഓസ്ട്രേലിയ വിട്ടുപോകുവാനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ നടത്തേണ്ടതുണ്ട്.

ഈ താൽക്കാലിക ക്രമീകരണങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ വകുപ്പിന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്: <https://covid19.homeaffairs.gov.au/>